

Stajališta

Sonja Nunjić, Udruga za prevenciju prekomjerne težine



Zahvaća li nas epidemija debljine?

Unatoč ekspanziji debljine, u nacionalnim programima zanemaruje se prevencija

Prekomjerna težina i debljina dose- gla je takve epidemiološke razmje- re da su svjetski čelni ljudi odlučili zauzeti agresivniji pristup kako bi se suprotstavili globalnoj ekspanziji debljine i njenim posljedicama. Još

1948. WHO je proglasila debljinu bolešću, međutim, ona postaje sve više javnozdravstveni problem jer se u svim nacionalnim programima za- nemaruje prevencija prekomjerne težine koja može spriječiti nastanak

ozbiljne debljine. Švedski specijalist dr. Stephen Rössner tvrdi da je ova epidemija povezana izričito s pona- šanjem. No, ako je tako zašto bi se naše vlasti morale baviti našom de- bljinom? Jednostavno zato jer

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Sajam stipendija

SAJAM STIPENDIJA
i prateće obrazovne ponude

Sajam sti- pendija i p r a t e ć e obrazovne p o n u d e održat će se

u Zagrebu u srijedu 19. listopada 2011. u Na- cionalnoj i sveučilišnoj knjižnici od 10-18 sati.

Posjeti: www.stipendije.info

Konferencija "Modeli udomiteljstva"

Međunarodna konferencija „Modeli ud- omiteljstva“ održat će se 26. listopada 2011. godine u Hotelu Four Points by Sheraton Pano- rama Zagreb.

www.udomiteljzadjecu.hr

Multimedija

Što žene žele? Od Sabora i Vlade!

ČUJTE NAŠE GLASOVE!

Ženska platforma 2011.

www.libela.org



U okviru programa Što žene žele? Ženski glasovi u parlamentarnim izborima 2011. godine, koji vode ženske feminističke organi- zacije CESI, BaBe!, Domine, CGI i Delfin, nap- ravljen je spot koji možete pogledati na:

Video: www.youtube.com

Naš doprinos

Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek

Mjesto za odmor predsjednika

Ivo Josipović izrazio želju da u Zlatnoj Gredi provede i godišnji odmor



Na poziv osječke Udruge za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek, predsjednik Ivo Josipović posjetio je Eko centar Zlatna Greda u Baranji.

Na poziv osječke Udruge za zaštitu prirode i okoliša Ze- leni Osijek, predsjednik Ivo Josipović u četvrtak, 6. listo- pada, posjetio je Eko centar Zlatna Greda u Baranji.

Naime, upravo zahvaljujući udruzi Zeleni Osijek, Zlatna Greda je u posljednjih osam godina od deva- stirane pustare, postala jedinsteni turistički i ekološki brend Baranje u koji je do sada iz EU fondova uloženo 400 tisuća eura. Tamo se kontinuirano provode programi škola u prirodi, nude eko turistički sadržaji u kojima godišnje sudje- luje više od 3.000 učenika, turis- ta, građana i izletnika.

Pri posjetu je istaknuto kako bi oživljavanjem ovog naselja RH

dobila jedinstveni očuvani povijesni kompleks koji bi pored muzejsko-dokumentarne funkcije, pridobio turističkoj ponudi i promociji kulturne baštine Baranje. Iskreno zadovoljan viđenim, predsjednik Josipović je nakon obilaska Eko centra izrazio želju da u tom ambijentu provede i godišnji odmor.

www.zeleni-osijek.hr

Globalni aktivizam

Deutsche Welle

POBUNI SE!



“Danas više nego ikad, čak više nego nakon kraja rata 1945. godine stojimo pred velikim izazovima globalne pravednosti, pravednosti u gospodarstvu i u zaštiti naše planete. Upravo tu se može djelovati samo kao svjetska organizacija”, poručuje Stephane Hessel. Zato se raduje da se pobuna širi: iz Tunisa u Egipat, iz Španjolske možda u Portugal - ili čak Italiju. “Svatko ima pravo, čak i dužnost gledati svojim vođama u prste i podsjećati ih, što žele, a što ne žele. Promjene nisu samo moguće, one su nužne!”

www.dw-world.de

Građanska inicijativa

Društvo "Naša djeca" Poreč

Pozornica za kreativni razvoj

Porečki break dance plesači, žongleri, ulično kazalište, plesači i pjevači dobili svoj prostor



Posljednja dva vikenda članovi i prijatelji porečkoga Društva "Naša djeca" i udruga mladih USB (Urbana subkulturna baza) udružili su se u akciji čišćenja velike prostorije u starom remontu, nekada mehaničarskoj radionici koja bi uskoro trebala postati plesna.

Iz prostorije je iznesen stari namještaj i krama, slijedi popravak zidova, stropa i prozora, bojanje i postavljanje plesnog poda. Prostor koji će koristiti ove dvije udruge privatna je donacija porečkog poduzetnika, kazala nam je voditeljica projekta Snježana Lehman. Volonterskim radom

mladi će u njoj uz pomoć odraslih urediti „svoj kreativni kvadrat“ prostora, a udruženi kvadrati čine prostor u kojem će biti dovoljno prostora za rad velikog broja djece i mladih u plesnim radionicama, projekciji filmova, pjesničkim susretima, kazalištu, koncertima općenito, u pozornici za kreativni razvoj.

www.dnd-porec.hr

Diskriminacija

Centar za mirovne studije, Zagreb

Htjeli smo radnike, a došli su ljudi!



Film kroz primjer migrantskih radnika u Sloveniji pokazuje koje su prepreke u ostvarenju osobnog identiteta u slučajevima kada nam je onemogućeno ostvarenje građanskih i političkih prava. Ova pitanja otvaraju se i traže odgovor u vrijeme kada je ostvarivanje ekonomskih prava jedno od važnih pitanja izgradnje održivog mira i postizanja društvene pravde.

U istom edukacijskom paketu izdana je i knjiga *Imaginacija*, a film i knjiga su nastali u sklopu partnerskog projekta Centra za mirovne studije iz Zagreba

i Mirovnog Instituta iz Ljubljane koji je financirala Audiovisual and Culture Executive Agency (EACEA) u sklopu projekta Europa za građane, a sufinanciran je sredstvima Nacionalne zaklade i Ureda za udruge.

<http://vimeo.com>

Liderice

Borba za Afriku

Nobel za mir trima ženama



Liberijska predsjednica Ellen Johnson Sirleaf, liberijska mirovna aktivistica Leymah Gbowee i jemenska novinarka i aktivistica Tavakol Karman dobitnice su ovogodišnje Nobelove nagrade za mir "za svoju borbu za prava žena i njihovu sigurnost", objavio je Odbor za dodjelu Nobelove nagrade za mir u Oslu.

Dosad je Nobelovu nagradu za mir primilo 12 žena - Bertha von Suttner, Jane Addams, Emily Greene Balch, Betty Williams, Mairead Corrigan, Majka Terezija, Alva Myrdal, Aung San Suu Kyi, Rigoberta Menchú, Jody Williams, Shirin Ebadi, Wangari Maathai.

www.greenbeltmovement.org

U fokusu civilnog društva

S Bugarima protiv sukoba interesa



Transparency International Hrvatska (TIH) je u suradnji s Transparency Internationalom Bugarska (TIB) započeo projekt "Civilno društvo i javne institucije" koji će se provoditi do kraja srpnja 2012., a cilj mu je smanjiti rizi-

ke pojavljivanja sukoba interesa kod javnih dužnosnika.

www.sukobinteresa.net

Novinarska nagrada



Delegacija EU u RH poziva novinare, medije i nevladine udruge da se prijave na natječaj za "Novinarsku nagradu Europske godine volontiranja" koja se provodi u suradnji s Ministarstvom obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Hrvatskom mrežom volonterskih centara.

Natječaj traje do 31. listopada.

www.delhrv.ec.europa.eu

Umjetnici i intelektualci za REKOM



Brojni uglednici iz bivše Jugoslavije potpisali su pismo u kojem od čelnika novonastalih država traže da podrže inicijativu Za REKOM.

www.h-alter.org